



Департамент общего образования
Томской области

ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ
БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ
ОБРАЗОВАНИЯ»

Татарская ул., д.16, г. Томск, 634050

тел/факс (3822) 51-56-66

E-mail: secretary@education.tomsk.ru

ИНН/КПП 7017033960/701701001

www.rcro.tomsk.ru

29.08.2017 № 869

на № _____ от _____

Об итогах участия во Всероссийском молодежном
профсоюзном тренинг-лагере по подготовке лекторов-
тренеров Профсоюза

Руководителям муниципальных
органов управления образованием
Томской области

Руководителям общеобразовательных
организаций

Педагогическим работникам
общеобразовательных организаций

Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах участия делегации Томской области с 7 по 17 июля 2017 г. в работе IV Всероссийского тренинг-лагеря «Школа тренеров» (далее – тренинг-лагерь) в Калининградской области. Организатор форума – Общероссийский Профсоюз образования. Целью мероприятия является подготовка лекторов-тренеров Общероссийского Профсоюза образования. Томскую область представляла Шабурова Екатерина Григорьевна, президент Ассоциации молодых учителей Томской области, учитель истории ОГБОУ КШИ «Томский кадетский корпус».

В работе тренинг-лагеря приняли участие 62 молодых педагога - начинающие и опытные профсоюзные активисты, из 23 регионов Российской Федерации. Участники посетили десятки лекций, дискуссий, мастер-классов и тренингов на профсоюзные и педагогические темы. В своем выступлении **Елишина Елена Станиславовна**, секретарь, заведующая отделом по связям с общественностью аппарата Общероссийского Профсоюза образования, обозначила проблемы, существующие в имидже профсоюза. В совместной работе участники обсудили способы и приемы повышающие имидж.

Командообразующий тренинг и занимательный **мастер-класс** провели руководители театрального коллектива «Дети до 16» (Московская область): **Мария Евгеньевна Ахапкина** и **Татьяна Владимировна Ильченко**. Они познакомили участников с различными упражнениями, развивающими дикцию, дыхание, учили перевоплощаться и чувствовать себя комфортно выступая на публике. Полученные знания участники закрепили на практике при создании творческих номеров для торжественного открытия тренинг-лагеря и знакомства.

Мастер-класс **Гречко Татьяны Федоровны**, председателя ППО МБОУ Смольянская СОШ Брянского района, потребовал от участников лагеря серьезного подхода и концентрации при изучении тонкостей заключения трудового договора и разбора типичных ошибок при устройстве на работу.

Серию мастер-классов продолжили **Терешкова Наталья Юрьевна**, воспитатель, и **Щигарцов Вячеслав Сергеевич**, инструктор по физической культуре МАДОУ № 13 г. Томска. Мастера представили свой опыт внедрения новых методик. Инновационный опыт педагогов Томской области оказался весьма актуальным для молодых специалистов. Более двух часов участники задавали вопросы ведущим.

Смирнова Алевтина Николаевна, главный специалист организационного отдела МГО Профсоюза, и Титова Ольга Николаевна, председатель Калининградской областной организации Профсоюза рассказали об особенностях мероприятий, организуемых профсоюзом для молодых учителей: мастер-классах, семинарах, выездных школах. Было отмечено, что одним из механизмов эффективной адаптации молодых педагогов в школах является активное вовлечение их в общественной деятельности.

На *психологической мастерской «Как не сгореть на работе»* участники учились выходить из стрессового состояния после работы посредством несложных творческих упражнений, благодаря которым легко переключаться на позитивный лад.

Также для участников была организована экскурсия в город Геленджик и прилегающие окрестности для ознакомления с культурно-историческими местами и достопримечательностями.


Помимо образовательной части для участников тренинг-лагеря каждый день проходили творческие мероприятия. Участники тренинг-лагеря придумывали новые слоганы для профсоюза и в творческой форме представляли их, используя приемы работы с публикой, которым обучились ранее на мастер-классе по театральному мастерству. На этом обучение театральному искусству не закончилось: *мастер-классы*, посвященных применению театральных приемов в рамках образовательного пространства. *Назаров Григорий Андреевич, учитель истории* из Подмосковья показал возможности использования песни как исторического источника на уроках. *Мигушова Татьяна Сергеевна, учитель-дефектолог* из г. Чебоксары продемонстрировала свой опыт использования фотобутофории в образовательном процессе.

Престиж и важность учительской профессии участникам предстояло подчеркнуть в небольших *видеороликах на тему «Учитель это звучит...»*. Предварительно участники были разбиты на команды, которым предстояло за один день снять и смонтировать ролик.

Еще одно яркое творческое событие тренинг-лагеря *«Fashion Show»*, на котором участникам предстояло разработать и продемонстрировать костюмы, обосновав при этом свое видение имиджа профсоюзного деятеля.

Грандиозным событием для молодых учителей стало участие в IV Межрегиональном театральном фестивале современной драматургии «Золотая ракушка» с представлением спектакля «История одного поиска». Спектакль призван сформировать положительный имидж профсоюза. Постановщиками и актерами спектакля выступили сами участники тренинг-лагеря.

Директор



Н.П. Лыжина